



ДЕРЖСТАТ
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ СТАТИСТИКИ У ЗАКАРПАТСЬКІЙ
ОБЛАСТІ

НАКАЗ

11.04.2017

м. Ужгород

№ 37

Про внесення змін до наказу Головного управління статистики від 09.03.2017 №20 «Про склад конкурсної комісії Головного управління статистики та організацію проведення конкурсів на зайняття посад державної служби

У зв'язку з відсутністю на роботі через тимчасову непрацездатність головного спеціаліста з питань персоналу державної служби відділу управління персоналом та документального забезпечення Титаренко Вікторії Вікторівни відповідно до службової записки заступника начальника Головного управління статистики Гарагонича М. М. від 10.04.2017 та доповідної записки начальника відділу управління персоналом та документального забезпечення Вишнякової В. В. від 10.04.2017, з метою забезпечення виконання ст. 27 Закону України «Про державну службу», Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року № 246 та проведення конкурсів на зайняття вакантних посад державної служби категорії «Б» та «В» Головного управління статистики

НАКАЗУЮ:

1. Внести зміни до п.1 наказу Головного управління статистики від 09.03.2017 №20 «Про склад конкурсної комісії Головного управління статистики та організацію проведення конкурсів на зайняття вакантних посад державної служби»:

Бадиду Катерину Іванівну – головного спеціаліста з питань персоналу державної служби відділу управління персоналом та документального забезпечення, призначити адміністратором на

період тимчасової непрацездатності Титаренко В.В. – головного спеціаліста з питань персоналу державної служби відділу управління персоналом та документального забезпечення.

Функції адміністратора зняти з Титаренко В.В. на період її тимчасової непрацездатності.

2. Цей наказ застосовується з 11 квітня 2017 року.

3. Вважати таким, що втратив чинність наказ Головного управління статистики у Закарпатській області від 10 квітня 2017 року № 36 «Про внесення змін до наказу Головного управління статистики від 09. 03 2017 №20 «Про склад конкурсної комісії Головного управління статистики та організацію проведення конкурсів на зайняття посад державної служби».

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник



Г. Д. Гриник